

# 春节后市区房价略显“涨”姿

## 多家楼盘表示,年后价格微调,总体平稳

近日,记者询问了滨州市区几家楼盘,大都表示,年后价格保持平稳,虽没大幅变动,但有微涨趋势。

2013年山东房地产市场整体呈现上涨趋势,是销售的高增长年,新建商品房与二手房交易市场都异常活跃。住房和城乡部政策研究中心主任秦虹在2013年齐鲁三名地产论坛上指出,目前房产市场主体在变化,之前的投資型需求转变为自住型需求。市场主体的变化不仅刺激了刚

需性住房市场,也带动了改善性住房市场。出于诸多原因,“去年卖了太多房子”。年后,济南等周边地市,不少地区房价仍持续上涨,滨州呈现较平稳状态。记者在搜房网13日滨城区楼盘报价中看到,73家楼盘中标注涨价的只有15家。随后记者询问了几家楼盘,说法基本一致,价格有小幅上涨,总体保持平稳。“目前我们盘的价格基本没有大变动。”中海城·棕榈湾戴经理说。

本报记者 阚乐乐



售楼处的故事之销售明星

### 中海城·棕榈湾销售明星李珊

## 年轻姑娘 认真卖房

见到李珊时,她正在工作,盯着电脑,敲打着键盘,时不时地跟身边的同事说出一串编号。扎着长尾辫的她,看上去很利索,但又透着亲切。在等候的时间里,记者注意到,客户在问她每一个问题后,她总是先回复个微笑,再作答,声音并不大但很清晰。就是这样一个不是很外向的姑娘,去年卖了近20套别墅洋房。

本报记者 阚乐乐

无心进入售楼行业  
有意把房卖好

行政专业的李珊,毕业后并没有从事专业方面的工作,她最先进入了万通证券,接触到了客户行业,“那时候经常滨州济南两地跑,但开始接触客户,接触业务,确实磨练了自己,也对现在有帮助。”李珊说。

由于家人更愿李珊的工作离家近些,她最终回到了滨州。一次无意地与亲戚朋友聊天中,得知棕榈湾正在招人,她报名了。结果显而易见,从2011年起她开始在棕榈湾做销售、客户方面的工作。“刚来的时候,没想过要赚多少钱,也没设定

具体的目标,只是想把自己份内的工作做好,把房子卖好。”李珊腼腆地笑了一下。

不以面识人  
做个倾听者

正如李珊说的“这不是一个靠运气的市场”,在售楼这个行列里,单凭运气去赢取客户很难,“我能做到的最基本的就是不以面识人,对待每一位客户都报以热情和真诚。”

说起来简单,但真碰到较真的客户,所有的委屈也只能自己消化。“客户向你发牢骚之类的情况太多了”李珊说,但当让她说其中的几个故事时,李珊想了很久,“印象比较深的一次就是一位客户到了



李珊认为,与客户沟通,认真和微笑很重要。

办理银行贷款的环节,对需要交纳的保证金数额不满意。”

李珊停顿了一下,低下头想了一下,又微笑地抬起头,“后来客户就在售楼处发起火来,把手机在桌子上摔得哐哐响。”当时的情形把李珊也吓到了,“脑海里就想着之前领导说过的一句话,客户在跟你吵的时候,你先不要说话。”等客户把

抱怨都说完了,李珊帮客户端来水,重新解答各种问题,并积极与领导沟通,直到让客户满意。“现在那位客户还与我保持联系,并且会介绍其他客户给我。”李珊松了一口气,开心地说。

新的一年,李珊说:“还是没有什么具体目标,只有努力,努力比去年做得更好。”

微楼市



@新浪房产:【国家发改委:今年分类推进户籍制度改革】国家发改委刊文称,在2013年保障和改善民生方面取得了一定成果的基础上,2014年发改委将着力协调推进社会领域改革,当前社会普遍关注的户籍制度改革被纳入议事日程。

@新浪财经:【2月多地发布供地计划 土地市场或再现成交高潮】土地市场在经历短暂供需低谷后,很多城市在春节后纷纷发布供地公告。预计2月份整体市场将迎来一波成交热,甚至不乏地王地块的集中出现。事实上,不仅一线城市土地成交价格大幅上升,1月一些二线城市土地价格同比增幅也在八成左右。

@杨红旭:【2014年楼市凉了吗?】近日,媒体纷纷报道楼市降温,引用的证据是所谓“1月市场成交低迷”。但另一方面,部分城市又爆出地王,1月的卖地款非常可观。那么说,该如何看待这些数据,如何根据年头的表现,预判全年的市场走势?2014楼市,注定不会像2013年那么热闹,政策、房市、地市皆如此。

@新浪财经:【马年楼市去哪儿:任志强看涨谢国忠看跌】

2014年,房价如何走?任志强预测2014年房价或将暴涨。此方唱多,那方唱空,被人戏称为经济界“空军一号”的谢国忠近日表示,2014年房价会下跌50%,瞬间惊呆了小伙伴。一个说要暴涨,一个说要暴跌,2014年房价又有好戏看。

@谢逸枫:【2014楼市十大走势】长效机制蓝图浮现,中央告别一刀切,地方分类调控。土改突破,不动产统一登记制度将出台。住房信息系统联网扩容。房地产税立法步伐加快。房地产金融化加速。房企加码海外,重回一二线。直接融资扩增,成本激增。老年人口达到顶峰,养老地产爆发。新型城镇化规划将出。保障房加强。

@V生活周刊:【大城市高房价倒逼回家置业 返乡人买走四成家乡房】“回家置业”问卷调查显示,在被访的在京外地人士中,2014年没有在京购房意向的占了66.8%,有意向在家乡置业的占了45.5%。每年春节前后一个月时间,全年销售额的40%要靠过年返乡的客户。乡镇返乡客户是购房的绝对主力,大部分返乡客户不差钱。



无创意,不生活!用一种生活态度传递对生活品质的追求。

30-60平米的单身公寓或者情侣新房,由于户型小,要做到“五脏俱全”,在设计上更讲究,比如室内颜色不要超过三种,通过层次感创造大空间感觉,以及运用多功能的家具等。本期小编分享几项“嵌入”和“收纳”家居设计,从而让小户型创造大空间。



【图2】一组嵌入椅子的储物柜,简约又透露着小资气息,平时可做装饰,客人多时可拿出来用。



【图1】楼梯或者玄关起着空间过渡的作用,通过巧妙的装饰和正确的家具选择,可实现楼梯的华丽变身,给人眼前一亮,同时还充分节省了空间。



【图3】巧妙利用拐角,这里其实是容易被忽视但却可以有大空间的地方。



【图4】嵌入式的床,既温馨又有安全感,更重要的是不用再考虑与床搭配的家具摆设及空间问题。



【图5】有储物功能的家具不仅限于床,时尚的沙发同样具有强大的收纳能力。